dnunnkdtljnt ntunidbwuhplint yhpunniw) jupnpunnphw
Q9. Unkljul, E.U. Twqupjub

dhqhluyh nuuwyuindui hwdwp nbknEjunduljut wnkjuininghwukph
oqnugnpédwt  oqgunwljupnipnitt wwywgnighint Yuphp snith: p Gplhnypubph n
ophtwswihmpnitutiph  Jhqniwhqughwi, yYhpuniw) jwpnpuwnnphwibph  Jhpwenwdp
wykh htwwppphp, pujuybkh nt hhpwpdwt Ynwpdubu quup, np jupnn b puduljut
dudwtwl puwygty b wju wdkuny pupdpwugut) quuh EbEjnhynipniut nt yniph ptjupdut
hunpnipjniup whwnwpybh b
Stntjunjuljut wnktuninghwtbtph ogunipjudp htwpwynp tu dhqhjuljut wyuyhuh
Epunypubph nt  ophtwswihnipjnitubph  dnpbjuwynpnid nt gnigunpnud, npnup  wy
vhongutpny  wuhttwp Lt hpwlwbwgut;:  bull  Jhpuniw) jwpnpuwnnphwtbpp
httwpwynpnipnit B nwjhu wiglugiut] wjtyhuh thnpdkp, npnug wigugdw hwdwp
wihpwdbonn  uwppwynpnidubpp  pwtfupdtpnipjut, Yunwbquynpnipyut, Jud wy
wuwndwnutpny  pugulund i jud E jubt  owwn  phy  nuunuduwlub
hwuwnwwnnipjniiibpnid:
bPhuplyt, Yppuniniwy jwpnpuwwnnphwubpp skt Jupnn (hwpdbpnpbkt  thnjowphuby
hpwuwt jwpnpuwnnphubpht, puyg upwbp b niukt hpktg wowdbjmpnitubpp: putghg Eu.
¢ Jwwnsbkhnipniup,
¢ htionn junwjuwpkjhnipntp,

¢ gqpudhljujut n1 phugpuduyhtt htwpwynpnipniuutpn,
¢ thnpdh whglhugdw hwdwp wuhpudton dudwuwlh thnppnipjniup:

2Uunnwtiwtip twil, np wjuopyw hpwljwb vwpptpp owwn ki mwuppbpynid 50, k) swuktp
100 wwph wpweyuw hpwlwb uvwppbphg b Yupnn Gt wwpnibwll] puquuphy
Uhypnujubdwutp nt HEjupntwghtt panunphstp, pyuwght gnighsutp: dw, hhwpyt, jud £
htwpwynpnipnit £ wwwhu own wybjh dks  donnipjudp  swithl]  hghulju
Ubdmipjnitubpp: Puyg etk dkup Juunuhmd Gup pduyhtt wdwybpdbwnph, ynpundbnph no
wnwylk] pwpn uwppbph gmgdnibupubphl, www htiymt whwnh phpwhwjunnpbu
YbEpwpkpybup hwdwljupgsh Eyjpwtht hwjnynn gnigdniipubphte:

Zhdw Ukl ptdwgh ophtwlny nhuwpykup Yhpuiniwy jupnpuwnnphuyh Yhpundw
htwpwynpnipniuttiptt nt wpwybnipjnitutpp: vnupp Jepuwpkpynud £ $nunnkdtljnh (Gud
wpunwpht ninnktdtljnh) Epinypht:

dnunntdtljnh phidugh’ tpw opkuputph nt mbunipjut jupunpnipjniup hhdtwynpljnt
thnjuwpkl, hhotgukup, np twb $nunktdtlnh Eplnyph pwguuipmipyut hwdwp E
Ujupnuyip mipdwbiwgl] Unphjjwt Upgubwlh:

12-py  nuwuwpwth  $hqhjuyh pguupbpugnid  phdwt  tkpluyugyus E Gpbp
wupwugpudny b “Nuyh hwunmwnnith npnonudp” jwpnpuninp wohtwnwipny (§§36-39)
[1]:

YdJup E unnyq wubk], phk Zuyjwuwnwth pwih nupng htwpwiynpmipnit nith
hpujuwbwgtbint twpwnbujwsd jupnpunnp wohtwwnwpp, puyg wdwb npupngubph phyp
ndywp pk 50-hg wbih (huh, wjuhipt wynwhuh nupngutph phyp sh gpuquitgniud 3%-p:

Ljwwnbkup twl, np $nunnkdtljnt ntuniduwuhpbihu thnpdbpp whwp £ hpujubiuguby
wy Julninudnd b twpuybu wbwnp £ jud dwppl] Juwpnnh dwlibpbnypp: Quqgh
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wnuynipniup pwnunid thnjunmd b puppuginud £ Jupnnh dwybpbnypuwjhtt skpunnid
pupwgnn Eplinypn: Udkht' jupnph duytplnypeh hwnnt dowlnudp htwpuwynpnipnit k
nwihu dnunnkdklin nhwnbk] ny dhuyt nbuwubh (nyuh whpnypenwd, npp wijuwjhwut
dbwnwnubph ghypnid ghunynud E twb wpwbg hwwnnly dowldwb, wjyl hubpwlupdhp
whpubph whpnypnd: Ujuyhuny, ppwubt vwppbpny $nunntdtljnt nrunidbwuppbine
dwpnip thnpdbp hpwjwbwgubp pupduluht pupy

dnunntdhtljnh ophtiwswthnipnitttpt niunidbwuhplint b Muwulh hwunwunniup
npnobknt hpuniw) jupnpunnphwb unbndyt) £ GeoGebra hwdwljupgswyht sSpugnpny [2-4]:

dhpwnniw) jupnpunnphwjh nkupp hwdwlwpgsh Eyputtht pipdws k uly. 1-nud:

Dnunnkhbljint ntunudiwuhplne Jhpuinnuwg jupnpunnphw

Uhusgpbp yraub wp o g, plaunpby b warn g mabis o pantbnsfnjoge g,

Suep Yl gupsd I g pupdpuegpbp gl vl grn hoslph puopeadp:

Ly Bl e juadp ma Blanblulgnp jualp guoped. wibymm, buadup uusln bty

Pupdpugnlp pupemup | sy puapmad, bk planpkp hus oo g o me ilsnkbofago e g, angpu
pumpusgpbp Jrpwls ulms grsy hruussp] prpenad

U1

bPusywhu wnbkutmd Eup, wyuwlhtk pwnuh dby wnbnuppdus A b K Lkjwpnpubkpp
dvhwugywé L hnuwtph wnpniphty, npntg wpynn jupnudp swihynd £V Ynjunuswthng, hul
hnuwtph mdp® mA  dhjhuwdybpwswthny: Lnyuh wnpnipt nibh  wbowwps, huly
hudwywunwupiwt unnuwlubpp pwpdbing Yupbh b thnjul) hyybue puljiung nyuh v
hwdwunipniup, wyuybtu £ ® nidqunipiniup: Skutinud Gup bu Gplnt Yndwly, npnughg dklp
pwpdpwugunid £ hnuwtiph wnpmniph jupnudp (Fupdpugptp jupnudp), huly djntup® jupnudp
Jhpunwpdinid £ uqpiwjut Jhdwhhtt (SYykp thwlnny jwpnud): I $nunnhnuwtiph nidh
Jwpnudt LEjwupnnutphtt jhpwndws U jupnidhg vnwbwnt hwdwp twhwnbudws
qpudhjujut  htwpwynpmipni,, npmd L] hnuwbph nidh wddwbup gnigpupug
wwnfkpnd Euyn jupodwb gpudhlyp:

Uhwguklp |nyuh wnpmipp, phwnpktp plltnng nygup  580-107 2g-hg Uks nplk
hwdwhuinipnil, hul] nidqunipjutt hwdwp® httwpwynp thnppugnytt wpdbpp b unnwbwbp
InunnkdtEnh ynjrnudytipught punipughdp:

njnwdybpwihtt pimipwgsh  Juwpwsénipiniit  puljunn  nyuh  nidqunipinilihg
wupgbnt tywwnwlny tnybt hwdwpnipjut hwdwp thopdp Ypluktup bu Epynt wbqud®
Ubkdwgubiny pulunn nijuh nidqunipniip:



Ul. 2-nud quunltpgws L unyt upnnph nhypnid I dninnhnuwtiph nidh Jupunwdp U
jupnidhg' (nyuh Epkp wwppbp nidqunipnibtubph hwdwp (@, P, =1.5P; &, =20 ):
Uunwgyuws Ynptphg Junptkih £ hwigl] hbnbju tgpuljugnipniutbph:

Epp LiEyunpnpubkphtt Yhpundws jupnudp” U =0, dnnnhnuwtiph nidp vnwupptpynid k
qpojhg 1 #0: Lowbwlnud £ nyuh wqpbgnipjudp Jupnnhg ynldws EEjnpnuubpt niuku
yhubwnhl Eukpghw, nph ounphhy hwubtnud B winpht'™ snpwynid unbnstiny hnuwp:

ElEjunpnnubphtt Yhpwndws jupnudp dbdwgubjhu dnnnhnuwtiph mdp dkswunud L,
uwluyt npnowlh U, wpdtphg dkés jupnidubph ptypnid $nunnhnuwiph nidu wyjbu sh
wdnud b dund £ hwunmwwnnit: Uju jupdwip hwdwywwnwuppwinng hnuwtph nidh 7,
wpdbpt wiJwind Et hwqigdw hnuwiph md: Zugkgnudp yuydwiwynpyws b tpuing,
nn Jupnnhg ynldws pnnp fEjnpnutubpp hwutnud B wingh:

Zughgdwtt hnuwtiph wpdtpt ninphn hwdbdwwnwlju k puljung jnyup nidqunipjuinp:

Opnpwlh U, Juwukgunn jupdwb phypnid dnuinnhnuwtph nidp guotmd E qpn’
wiuwpu K LEyupnnpht puljunn jnyuh nmidqumipinithg: Lpwbwlnid £ K EEjupnnhg

wynyyws ny vh fEJunpnt sh hwuind A EEjupnght: Uyny ghypnid EiEjunpngutph dhol
wnlju LEjunpuljut puont wpghjulynud k LEjunpnuutph owpdnidp npiygh A Ewnpnn:

bnunnkpiljnt ntunmidbvwupplne Jhpunniw) jupnpumnnphw

Upuugplp yrwpuls wanpprpp, panpbp hussoham g ol oo plantilaouge ndg,

=g sl paopena | wmpu prapdpaugptp Pl g heabph pupnadp:

Lo haodushan e pualp e ks joadp dapd witbym, baabup wanbnbep

FPumdmugpky puupmdp | sl puopuasl, hkann planpkp husushon g el m flsnkbofago s g, o
puipapaugplp prEwl vl g haaolipl puopesd p:

U2

Zhdw wbulkup, pt hiy wqpbgnipnit b niubkunmd pulunn pnyuh hwdwjunipyut
Ubkdwugnidp nunnkdtljnh ynjnnudytipuyhtt punipwgsh ypu: pw hwdwp dhwgubup nyuh
wnpnipp, punpkup puljunn nyuh wewybjugnyu nidqunipiniup, hull hwdwhnipniup’
580-10" 2Zg k. unwbwp nuntdklnh Ynpinwdybpughtt pintpwghdp: Lnygh nidqunipjut
hwdwp thnpdp Yplyuktp bu Eplnt whqud® dkdwgubkny puljunn jnyuh hwdwpnipniun:

Ul. 3-nid wuwnlkpdws b unyt Jupnnh ntypnid, I ninnhnuwtiph nidh Jupunwdp U
jupnidhg' |nyuh Epkp wwppkp hwfwpnmpnibitph hwdwp (580-10 2g, 700-10 Zg,
790-10" 2g): Unnwugqws Ynptphg Yupkih £ hwtgk) htnbjw) kqpuijugnipmiibphi:
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Zuglgdwt hnuwtph wipdtpp Jupudws sk puljunn jnyuh hwdwpunipiniuhg:

Quukgunn jupnudp, puljunn nyuh hwdwhinipjut dkdwgdwip qnigppug dkdwunid
E, wjuhptt® pujunn nyuh  hwdwpmput  dbkdwgdwtp gnigpupwug wdmd  k
dInunnk Ejnpnuubtph Yhuknhy Eukpghw:

Npubtugh ywwnwupwtkp wjt hwpght, phk puljunn |nyuh ponp hwdwhimpniuubph
npbypnid £t htwpwynp  $nunnkdtlwn, dhwgublp (nyuh wnpmoipp, pbljunn  nyuh
hwgwnipjnitip gupdukip 550107 2g , hulj ndqumpnitp’ htwpwynp wpwkjugnybp b
uljukip pwpdpugub] uinignn jupnudnp:

NMupqynud E, np tnyuhull wpwdbjugnyi nidqunipjubt nhypnid dnunnhnuwtp sh
wnwowtmu (nku uly. 4):

Inunnkdpliljnt nunidbwuhplne Jhpunniwg jupnpuwnnphw

1.v=580-10"<g, U, = -0.2

2.v=700-10" 29, I7, = -0.69

3, v=790-10" g, U, = -1.06

7 | BIY

Uprusgpbp gyl v pyepp, plaepkp hudafonue gt m punkingajee g,
i puppuagphp 2rjpwils ukmagnn hounph pepeoodp:

‘Lo hs&ospoma g puadp e fsnkiofwna g uadp Junpd, wisbpr honduwgs aubny bkg
wprstynny pusperaad, v plunspbp hooSudusus nalis pe anbbalagmpocp, aug
puapapugntp prypawl ulmgnn houslph pupodpe

uy.3
Jdtpp Wqupugpus thnpdbkphg Ejukng' Jupbh E dbwlbpyl] dninnkdlinh hbnbyuyg
opkupubpp:

1. Zwglkguwl $nuinhnuwmblph nmidh nighn hwdbdunnwlwi EF o pbhhang  nyup
nidqbnipyubp. I, ~P:

2. SnuinkjElnpnbbkph wpunjbjugnya [haknpl Fakpghwl Jupnjws sE phlang
[nyup mdghnipiniiihg hul) hwdwpinipyul dbkdugdub hkn uylh wdnid F gduyhb
opkipny:

3. Smpwpwbyymp mph hudwp qonipinih nibp hwdwlunippul npnpwlh Vo
wpdkp, nphg hnpp hwdwnipinibhkph pbwypnid $nunnkPkln sh phunynid: v
hwdwpinipiniip §nsynid F $nuinnkpEfnh jupdhp vwhidwi:

Upwughg wnwehtp sh hwjuunid nwuwljwt wuwnlbpugnidubpht, puyg kpypnpn no
tppopnp htwpuwynp sk pugunpl) nuwuwlut $hghuyh vwhdwbttpnid:
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Inunkhiljint ntunvdwuphplne Jhpunniw jupnpuwmnphw

Ugpbap pnajufs warpyspp, pwpbp husdahonger bl o st iupo e g,
Sl drakm el | s puapdiaagnip g uinsgnn hagl e

‘Lop bsiashanap puadp e planklafngmp ualp daopd whibpm b onkn Skg
Fuindpuagpby el ! gy (usprd, hitwem pluapbp hooSusdunus i oo sk oo oo, o
pampdpugntp znpal vingnn hovwlph papoadps

U4

dnunnktdtljint nih bu Ukl ophiwswthnipiniy, npp htwpwynp sk pugunpl) puuwljut
$hqhyuyh vwhdwutbpnid: tw dnnnkdpblnh ny hukpghnunipynit k:

dnunnkdtljnn wnwewgunn puljunn |nyuh npuk hwdwhinipjut nhypnid, Ept hnuwtph
wnpniph qupnudp pwpdpugbbint pupwgpnid wbowwnnid Eup nyuh wnpmnipp, wyw
dnunnhnuwtipt wbhdhgwytu wthbnwind b (wpdbpp nuotund E 0): Loyup unphg
dvhwgubint nphypmid wudhpwwbu gputgynid £ $nunnhnuwiip: Uw jununid wytt dwuhl, np
$nunkdtljuap ny hutipghnt Eptinyp b Ny hukpghnunipjut Jpuw o hkuqus $nunnkdtljnh
qpipt pninp ghnnw-nbkthjuljut jhpwenipniutbpp:

Lwth np nuuwgppnid dnunnkdtljnh ny hukpghntunipniup ukpjuyugdus E npybtu
thwunn nt puguupnipnit jud dEjtwpwbnipnit sh wpdws, wwuw, dhsh Muulh
hwuwnmwwnniup npnoknt thnpdhtt wbgibyp, ubkpyujugutup hwpgh Emipmitt nt tpuw
pugunpnipnibp:

Putit wyt k, np nuuwljut whpuyhtt nbunipjut ypw hhdtqws hwyquplutpp gnyg tu
wnwhu, np EEunpnuht Eph hwdwp wuhpwdton Eutkpghw hwnnppbint hwdwp npnpwlh
dudwbiwl] whwp Yhukp, wjuhtupt $nnnkdtljinp ywhnh ntubiwp npnowlhh nipwgnid: dnpdh
htwn Enwé wju hwljwunmipniup Jepwunwd E, Epp Epunypp ghndnud E, npytiu $nnntittph b
EEjunpnuubph ny wpwdqulijut pwjunid: Ujuyhuh pujodwt nhypnid dninntip Jubgnud L,
hull bpw Eubpghwt thnpuwbgynmd b Ebyupntht: Ujuwhuny, EEjwupntup jpugnighs
Jhutwnhly Eubpghw £ dknp pbipnid ny ph wunh&wtwpwip, wy; Thwiqudhg:

Ujunntn hwipg Jupnn k dwgky, pt htywbu jupnn o dbnwnnid  Enws EEjunpnuubpp
$nunt Yutty, Epp hwynuh £ np wquun LEupnup sh jupnng dnnnt fuuk: Zupght skup
niqnud yuwwnwupiwmtl]' htwpuwynpnipjnit tmuyny pupbtpgnnhtt hupunipnyu qunubk] npu
wuwwnwuuwbp:



Muwulh hwunwwnniuh npnonudp
Shuwlwh dwu - Snnnthtljnh hwdwp Ujuonnuyuh nbunipjuipn hwdwdwit™ puljung
$nwnnth Av Eubpghwit Swuuynid £ dbwnwunh dwlbplinyphg LEyupnt ynlbint withpudtown

2
tiph A wpluwwnwtph b EEjnpnupt £, = m2V Yhutwnhl Eubpghw hwnnpybpne huwdwp

2
mv

hv=A+ =A+E11

Muwulyh /2 hwunwwunitp npnokint hwdwp oquyktp Ujupnuyith wyu pwtiwdlihg:
Culjuny dwpwqujpdut hwdwjunipjut tplnt nwuppkp v, b v, wpdbpubph hwdwp gpkup
Ujipnuyuth pubwdlip Av, = A+ E,,, hv, = A+E,,: Ujanbn E,-p b E,,-p piljinn nyup v, b
v, hwdwjunipnitubpht  hwdwywunwupwbtng - $nnnkEjnpnutubph  wnwybjugny
yhtutwnhl tutpghwubph wpdbpubpt Eu: Unwgws wpnwhwynnipniuttphg, wpnwpubing

N E,-E
Liph A wonwnwipp, junwbwp A=—2—%;
Vo=V

dnunnkkjunpnuutph wpwybjugnyt  Yhubnhly — Eubkpghwubtph  wpdbpubpp
wpunwhwjnbkng Yuukginn U, L U, jupnidubpny]  E n=et, u E,=eU,
(e=1,6-10""4] HEYwnpnth thgpl k), Mubyh £ hwunwnnitp npnokint hwdwp Ynibbbhwbp

U,-U,
) gl

htnlyuy hwoduplught pubwdlp h=e —2—2 (1)
V=V

Jhnwuniwy thnpdh juwnwpdwl phpugpn.
1. Qnpswpltp Jhpnniw) jupnpuwnnphuwgh duyip:
2. Uhwgptp |nyup wnpjnipp:
3. Zudwywunwuhiut unnuwljh oqunipjudp ptwnpkp pulunng nyuh $nnnkdptln
wnwewgunn hwdwhunipnii:
4. Utnubny “FPupdpugpbp jupnudp” Yndwlyp’ pwpdpugpbp onpwt utinignp
hnuwtph jupnudp:
5. Uguwukp dhtyh utinignn jupnudp hwutth wpwybjugnyt wpdbphtt b Ejpwiht
huyintdh juubkgunn jupdwt wpdtpp:
6. Culunn nyuh hwdwpnipjut wpdbpp b Juukginn jupdwb wpdbph dnpnip
wnbknunnpbp wnniuwlnid:
7. Utnutp “SYtp thwlnn jupnid” Yndwlp b jupnidp nupapbp -1,5
Uplukp 3 b 7 YEnbpp puljunn (nyuh hwdwhinipjut tnp wpdtph hwdwnp:
9. Zuwpytp Muwulh hwuwnwwnnith wpdbpp hwydupluyhtt (1) pwbwdlng b
nbnunpbp wjt wnniuwlnid:

10. Zuwpytp Muwulhh hwunwwnniuh dhoht h wnpdtipn:

1. Mwulyh hwuwnwwnniuth hwdwp uwnwugwus dheht h wnpdtpp hwdbkdwwnkp
wniuwlught wpdbph hbn' £=6,626-107Q1: Zwoykp thnpdny unwug]ud
wpdliph’ wyniuwlughtt wpdphg nitkgus sknnidp nnnultkpny puwn hbnljug

-4
pwtwdlih® Cnnuip = T 100% :

*
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Unmniuuynid tbpjuyugus b Jhpunniw) jupnpunnphuwny unnugdws hwpduplught
ophtiwl:

N v, (29) v, (29 U, (1) U, () h(2)
1 580-10" 640-10" 0,2 0,44 6,4-107
2 610-10" 700-10" 0,32 0,69 6,5-107*
3 760-10" 790-10" 0,93 1,06 6,910
h=6,6-10"
Chunnuip = [6.626-6,6], 100% =0,4% , npp puuljuttht thnpp upauy k:

Ujuyhuny, wbkutnud Gup, np uwnbndwd YJhpuiniwy jwpnpuwnnphwt  Joquh
niunighsubphtt $nunnkdtljnh phdwb htnwppphp ding dwwnnigln, htyybu twb phdwynid
twhpwnbujws jwpnpunnp wotwnwiptt hpwjwuwgubnt hwdwp, npp, hswybu wpnku
ok Lup, nupngubiph dupnn Ukdwdwuinipyniinud htwpwynp sk ppuwljutiwguty:

Nputugh wwywynpmipnit swnwewtw, np dbp unbndwép dnunntdtljnh dhwly
Jhpuiniw) jupnpuwnnphwi k, Jh pwth junupny nignud Gup tbplujugul) dnunntdblunp
Jhpuintw)  jupnpuwuninphwih dkq huwynth  jwdwgnytt  wwppbpulp [5] b npny
wuwpwdbwnpbpng hwdbdwwnbiup wjt wnwewnplynn nwpptpuljh htw:

dhpunniw) jupnpuwninphwjh nkupp hwdwlwpgsh Eyputtht pipdws k uly. 5-nud:

Intensity

rTarget
ISodium Vl
[™ Show only highest energy electrans |
rGraphs
[ Currentys battery voltage
[T Currentws light intensity
[” Electron energy vs light frequency

- Current: 0.000
e




bPusytu mbkutinud tp Jut puquuphy unntwlubp, npnup htwpwynpnipnit ki mwhu
Jupquynpt] thnpdh wupwdbnpbpp, jut twb gpudhljujut htwpwynpmipnitutp, npntp
oqnuugnpénnh guuynipjudp Yuwpnn Lu pwgdb] jud thwldl;: Uju jupnpuwnnphwb
unntwlubph wpwwnnpjudp ghpuquugnid E dbp wpwowplws wwpphpulhtt (Ubp
wnwppbpulp tnybwywbu Jupnn b hwpunwgdl] tnp unnbwlubpny, nplk ulqpnitipuyhte
wpgbip shw), nhquybp tnybwbu wdkh nwunphy E puyg jwpnpunnphuygh o jkqmb
wlqkpbt £ (ut twb wy) mwppkpuwyutp, puyg ny huytipkt jud gnubk pniubpt): Uniu
wnwppbkpnipnitt wytt k. np dnunkdtinh  dnpuudwybpughtt  punipughép  wjuwnbn
ubpuyugynud £ uljup 6-nud pipdwsd nbkupny: Cuwn wyju qpubhljh, uinignn jupdwt hg-np
wndtiphg ujuws, dninnhnuwtipp gdwjhtt wédnid k, hulj jupdwi ny puguuwljub wpdtpubkph
hwdwp hwunwunnt kP wwuppbpnipmnit dbp wnwewplwés wnwppbpuljh, wjuwnbn ns
wnwohl, ny b tpypnpn wppnypnd dnnnhnuwtpp sh hwdwwywwnwupwinid hpuwljut
$nunnnhnuwiph Jupphty, b vppw) yunpugnid jdhwynph unynpnnubph dnwn:

¥ Currentvs battery valtage

Current

8 6420 2 4 6 8
Woltage

. 6

Uju jwpnpuuninphwjh swjuwyp 26674p L, npp 80 wuqud dks E dbp jupnpuwnnphwjh
dwywhg: Unwohti hwjmugphg uw dwupnip Yupnn E pdwy, puyg bpk qnpé niubuwbtp tdwi
jwpnpunnphwitph hwjwpwsdnith htwn, wyw wyy hwiqudwupp Jupny L buljub puntwyg:

b dhowyng, [5]-nud ukpjuyugyus Juypp yupnibwlnid £ pwwn ks pwbwljh Jhpuniug
jwpnpuwnnphwikp nt gnigungpnidubp ny vhuytt $hqghuyh wnwppbp phdwibpny, wy twb
Uniu pwghnwljut wnwupuubph nt dwupbkdwnhluyh vmwpptp pidwttpny: Ujuybu np
owwnn nhypbpnid pupbpgnnubpp hweonnnipjudp fupnn Gu oqunyt] wyn Juyphg: Ukup skup
ptpuguwhwwnnid  Ynnpunnih  hwdwjuwpwih  JEpnhhoju; Juypmd  nbknunpdwus
dhongutpp, npnup unbnsdtint Jpu wohiwnb] £ ypndtuhntwjubph dh wdpnne funidp,
ninnuljh npuwighg dkhp hwdbdwwnbghtp dbp wnwowpljus tnuppbpwljh htwn:

dbponid  Upklp, np  nupngubphtt  Geogebra Spwqpny uwnbnéqwsd Jhpuniwg
jwpnpuwwnnphujhg oquuybnt  htwpuwynpnipjnit tmwynt  hwdwp nu  wbnunpdl; k
www.mathnet.am Yuypnid (Skuwiynipbp -> hunbpwlunhy dnpkjubp -> dpqhju ->
dnunnkhblnt ntuntdbwuhplint yhpnniw) jupnpuwnnphw):

Udbjmgubp twl, np $nunnkdblinh niunidbwuhpdwt Jhpnniw) jupnpunnphwi
GeoGebra dpwqpny unbnéqws dhwl] jwpnpuwnnphwib sk, dpwughpp htwpwynpnipnit k£
wnuw)hu unbnst) tdwb jupnpunnphwubp wdkbwwnwppbp pidwutpny (ophtiwly, ntu [3,4]):
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